



ELSEVIER

正誤表

バーンズ&グローブ 看護研究入門 原著第7版 (ISBN : 9784860343002)

ページ番号	位置
280	右段 上から 13 行目
誤	
J 標準死亡率	
正	
標準化死亡比	

ページ番号	位置
483	左段 下から 8 行目
誤	
効果の大きさ	
正	
効果の大きさ (効果量)	

ページ番号	位置
546	表 27-7 表下 * 部分
誤	
標準傾斜係数	
正	
標準偏回帰係数	

ページ番号	位置
621	用語集 右段 下から 11 行目
誤	
効果の大きさ (サイズ)	
正	
効果の大きさ (効果量)	



ELSEVIER

正誤表

ページ番号	位置
633	用語集 右段 上から 22 行目
誤	
標準死亡率	
正	
標準化死亡比	

ページ番号	位置
648	索引 左段 下から 16 行目
誤	
効果の大きさ	
正	
効果の大きさ (効果量)	

ページ番号	位置
652	索引 中段 下から 6 行目
誤	
標準死亡率	
正	
標準化死亡比	